

Вырезка из газеты

КОММУНА

25 ИЮЛ 1962

от

г. Воронеж

Газета №

## Встречи с сельскими зрителями

Завершила свою работу группа артистов Воронежского государственного драматического театра имени Алексея Кольцова, выезжавшая со спектаклем «Правда — хорошо, а счастье лучше» А. Н. Островского в районные центры, колхозы и совхозы нашей области.

Этот спектакль сельские зрители увидели раньше, чем городские, премьера его в Воронеже состоится только в начале будущего сезона — в октябре.

С 23 июня по 6 июля спектакль

«Правда — хорошо, а счастье лучше» был 16 раз показан в Бутурлиновском, Таловском, Бобровском, Лискинском, Подгоренском, Евдаковском и Давыдовском районах.

11 и 12 июля спектакль «Правда — хорошо, а счастье лучше» был показан в Аннинском районе — в Доме культуры и в свекловодческом совхозе, а с 14 по 17 июля состоялись премьеры в Россошанском и Ольховатском районах.

О. СТИРО.